
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

TOOLS REQUIRED:

BEFORE YOU START:

INSTRUCTIONS:

A B

3 6

5

7

C B

1 6

5

7

D B

4 6

5

Wrench (supplied, part #7)
Allen Wrench (supplied, part #8)

1. Attach the back frame ( ) to the seat frame ( )
using the short bolt ( ) with a lock washer ( )
and then a flat washer ( ) placed on the bolt
first. Tighten with the wrench ( ).

2. Attach both front legs ( ) to the seat frame ( )
using the long bolts ( ), with a lock washer ( )
and then a flat washer ( ) placed on the bolt
first. Tighten with the wrench ( ).

3. If you have an arm chair, attach the bottom of
the arm ( ) to the seat frame ( ) through the
threaded hole on its bottom using a short bolt
( ) with a lock washer ( ) and then flat washer
( ) placed on the bolt first. Tighten.

1. Check the parts against the parts list to make
sure all items are present.

2. Assemble your furniture on a soft, flat surface to
avoid scratching the finish.

3. Do not over tighten any screws, nuts
or bolts during assembly.

4. Your furniture may require occasional tightening.

CAUTION:

4. Attach the top of the arm ( ) to the
back of the chair ( ) using a short bolt
( ) from the inside. Insert a wood plug
to cover the hole if supplied.

5. Loosely attach the seat cushion ( ) to
the seat frame ( ) using the wood
screws ( ). Once all screws are in
place, tighten them.

D

A

4

E

B

9

Optional
for arm
chair

(optional arm)

B

A

C

4

4

1

4

9

1

1

2

3

4

5

6

7

1

4

8

9

NO.

9

QTYDESCRIPTIONITEM

HARDWARE LIST

Bolt 5/16”

Bolt 5/16"x3-14”

Bolt 5/16"x1-1/2”

Bolt 1/4"x1-1/2”

Flat washer 5/16”

Lock washer 5/16”

Wrench 5/16”

Allen wrench 1/4”

Wood screw #8mm

CHAIR

Thank you for purchasing

furniture!



INSTRUCTIONS DE MONTAGE

OUTILLAGE NECESSAIRE:

AVANT DE COMMENCER:

ATTENTION:

INSTRUCTIONS:

A

B 3

6 5

A

B 3

6 5

7

C

B 1

6 5

7

D

B A

4 6

5

Clé (fournie, pièce #4)
(fournie, pièce #4)

1. Vérifier que les pièces correspondent à la liste, et
qu’aucune ne manque.

2. Assembler votre meuble sur une surface lisse afin
d’éviter toute égratignure du vernis.

3. Ne pas serrer les écrous trop fort lors
de l’assemblage.

4. Votre meuble peut avoir besoin de resserer les
boulons de temps à autres.

1. Fixer le dos de la chaise ( ) au centre du cadre de
l’assise ( ) utilisant une vis courte ( ), avec une
rondelle d’arrêt ( ) et une rondelle plate ( ) placées
sur la vis. Fixer le dos de la chaise ( ) au centre du
cadre de l’assise ( ) utilisant deux vis long ( ), avec
une rondelle d’arrêt ( ) et une rondelle plate ( )
placées sur la vis. Serrer avec la clé # .

2. Fixer les deux pattes de devant ( ) au cadre de
l’assise ( ) utilisant les vis longues ( ) avec une
rondelle d’arrêt ( ), et une rondelle plate ( ). Serrer
avec la clé ( ).

3. Si vous avez un fauteuil, attacher le bas du bras ( )
au cadre d’assise ( ) puis au dossier ( ) avec les
vis courtes ( ), une rondelle d’arrêt ( ) et une
rondelle plate ( ). Serrer avec la clé.

Clé à alène

4. Attacher le haut du bras ( ) au dossier ( ) avec
les vis du bois (9) ou vis courtes ( ). Cacher la
vis avec un bouchon en bois si fornie. Serrer
avec la clé.

5. Attacher légèrement le coussin ( ) au cadre
d’assise ( ) avec les vis à bois ( ). Une fois que
les vis sont en place, serrer avec la clé.

D A

4

E

B 9

Optionnel
pour le
bras

(bras, optionnel)

B

A

C

Rondelle d’arrêt 5/16”

Rondelle plate 5/16”

Clé 5/16”

Clé à alène 1/4”

Vis du bois #8mm

4

4

1

4

9

1

1

2

3

4

5

6

7

1

4

8

9

NO.

9

Vis 5/16”

Vis 5/16"x3-14”

Vis 5/16"x1-1/2”

Vis 1/4"x1-1/2”

QTÉDESCRIPTIONDESSIN

LISTE DES PIÈCES

CHAISE

Merci pour avoir acheté votre

meuble!



INSTRUCCIÓNES DE ENSABLAJE

NECESITAS ESTÁ HERRAMIENTA:

ANTES DE EMPEZAR:

AVISO:

INSTRUCCIÓNES:

A

B

3

6

A B

2

6

7

C

B

1 6

7

D

4

6 5

Desvolvedor: (incluido, parte #7)
Llave Allen: (incluido, parte #8)

1. Verificar que todas las partes están presente con la
lista de partes.

2. Ensamblar tú mueble sobre un superficie suave para
evitar rascando el acabado.

3. No debes de apretar los pernos demasiado
cuando ensamblas tú mueble.

4. En cuando, tú mueble puede necesitar apretando.

1. Primero tienes que poner el perno en su lugar, en
siguiente, tienes que adherir la armadura respaldo ( )
a la armadura de asiento ( ) en el centro, entonces
usando el perno corto ( ) con una arandela cerradura
( ) y luego una arandela plano sobre ellos. Adherir la
armadura respaldo ( ) a la armadura de asiento ( )
por los lados usando el perno largo ( ) con una
arandela cerradura ( ) y luego una arandela plano
sobre ellos. Apretar todo con el desvolvedor ( ).

2. Entonces tienes que poner el perno en su lugar, en
siguiente adherir los dos pierna de enfrente ( ) a la
armadura de asiento ( ), usando los pernos largos
( ), con una arandela cerradura ( ), y una arandela
plano. Ahora puedes apretar con el desvolvedor ( ).

3. Si tienes una silla con brazos, adherir el brazo ( ), a
través de la cavidad rosca en el inferior, usando los
tornillos o el perno corto ( ) con una arandela
cerradura ( ), entonces la arandela plano ( ), y
recuerde que tienes que poner estás cosas sobre el
perno primero. Se necesitar apretar todo, otra vez.

4. En siguiente, adherir la parte arriba de la silla con
brazos ( ) de el respaldo de la silla ( ) usando
el perno corto ( ) de adentro. Tienes que
insertar un tapón de madera (si incuido) para
tapar la cavidad.

5. Finalmente, adherir flojo el cojín para el asiento
( ) usando los tornillos para madera ( ).
Cuando todos los tornillos están en su lugar,
tienes que apretar los tornillos.

E 9

Opcional
por la
silla
brazos

(brazo opcional)

B

A

C

4

4

1

4

9

1

1

2

3

4

5

6

7

1

4

8

9

NO.

9

Perno 5/16”

Perno 5/16"x3-14”

Perno 5/16"x1-1/2”

Perno 1/4"x1-1/2”

CANT.DESCRIPCIÓNDIBUJO

LISTA DE PARTES

Arandela cerradura 5/16”

Arandela plano 5/16”

Desvolvedor 5/16”

Llave Allen 1/4”

Tornillo para madera #8mm

SILLA

¡Gracias por comprando muebles

hechos!

D A

4


	A-D 792-Chair E 1a.pdf
	A-D 792-Chair F 1a.pdf
	A-D 792-Chair S 1a.pdf

